

iPad 商标案终于达成和解

苹果公司向深圳唯冠公司支付 6000 万美元

本报综合消息 昨日上午，广东省高级人民法院官方微博独家发布消息称，苹果公司已与深沪唯冠就iPad商标案达成和解。根据广东省高院向深圳唯冠与苹果公司送达的民事调解书，苹果公司向深圳唯冠公司支付6000万美元。深圳中院昨日已向国家工商总局商标局送达裁定书和协助执行通知书。

广东高院公布的最新消息意味着，苹果新iPad将很快在国内上市。此前，苹果新iPad已经先后通过了国内3C认证及国内电信入网许可。针对苹果公司及其经销商的一系列起诉、查封等行为也将终止。

苹果与深圳唯冠有关iPad在华商标归属权的问题始于2010年6

月，当时苹果公司在深圳市中级人民法院起诉深圳唯冠，要求确认其为iPad商标专用权人。苹果公司认为，2009年公司通过英国IP公司从唯冠方面购买了在欧盟、中国、新加坡等7个国家和地区的10项iPad商标权，但是唯冠方面现在拒绝履行涉及有关中国商标权的协议。

深圳市中院在2011年三次开庭审理后，于2011年12月5日作出一审判决：驳回苹果公司的诉讼请求。苹果公司向广东省高级人民法院提起上诉。今年2月29日，广东省高级人民法院公开审理此案，但当庭未宣判。随后，双方开始接受调解。

(姜燕)

为救跳江女子不幸遇难于福州闽江

勇士，你的姓名？你的家人？

本报综合消息 连日来，救人遇难的无名英雄的亲人寻找牵动着许多福州市民的心。截至目前，无名英雄的亲人仍未找到。

6月19日零时27分，一名男子路过闽江公园望龙台附近时，听到呼救声。为救跳江女子，他连鞋子都未脱，就跳入江水。由于江水湍急，救人英雄和跳江女子都不幸罹难。

二人的遗体19日清晨在金山

大桥附近浮起。男子仍保持着救人的姿势，双手向前环抱，咬着牙，一副奋力将人往上托起的样子。经仓山水上派出所证实，该男子和跳江女子并不认识，只是一位路过的好心人。

6月28日，经福州市仓山区政法委确认，跳入闽江救人而不幸遇难的无名英雄被授予仓山区见义勇为人员称号，成为中国第一位无名的见义勇为人员。

英雄的事迹感动着众人。7月1日下午，众多市民冒着高温到无名英雄遇难现场献花悼念。

“那个男的真的不得了，打捞上岸的时候仍保持着救人的姿势。”住在金山大桥附近的郭阿婆回忆道，当天早上，她看到两人的遗体被警方打捞上岸，看到上述震撼一幕，“这个男孩子值得大家学习”。

18岁的南平小伙卢方明说，“十分敬佩无名英雄的救人壮举，

对自己以后的人生也大有裨益，在遇到事情时，自己希望尽量做到不当看客。”

据率先报道无名英雄的《海峡都市报》记者吴臻介绍，尽管数万福州市民纷纷接力寻找无名英雄，但仍无消息，许多网友估计无名英雄是外地人。她希望通过网络共同呼吁更多网友参与寻找无名英雄的家人。

(龙敏)

吉林四平破获制售伪劣啤酒案

新华社长春7月2日电 (记者周立权)记者2日从吉林省四平市公安局了解到，经过缜密侦查，警方端掉了一个制售伪劣啤酒的黑窝点，抓获犯罪嫌疑人6名。

据了解，在高额利润驱动下，犯罪嫌疑人在啤酒里加入了严重危害人体健康的工业盐酸及工业甲醛，并将啤酒销往东北三省和内蒙古地区，涉案总价值1300余万元。

今年4月，四平市警方获得一个重要线索，辖区内的双辽市鑫鑫饮品厂大量生产和销售伪劣啤酒。经过缜密侦查，查明去年10月，一个姓贾的人承包了饮品厂，今年2月以来，先后生产大量假冒“小麦王啤酒”、“青岛纯生啤酒”等13个品牌啤酒。

四平市公安局近日对涉嫌生产销售伪劣啤酒的饮品厂实施控制，并将贾某等6人抓获，现场扣押了啤酒生产线一套、成品啤酒1.8万箱等。

目前，贾某等6人已被刑事拘留，此案仍在进一步审理中。



台湾祖孙三代挑战4500公里骑行“长征”启程

7月2日，台湾前自行车选手张胜凯(右)、父亲张汉章(左)与儿子张家豪在福州街头享用“长征”路上第一顿早餐。

当日，现年50岁的台湾前自行车选手张胜凯，带着78岁的父亲张汉章与12岁的儿子张家豪从福州出发前往首站福建宁德，开始祖孙三代骑自行车挑战4500公里“长征”。他们将从福州骑车至哈尔滨，沿途经过浙江、江苏、山东、黑龙江等8个省份及北京、上海、天津3个直辖市，计划28天完成行程，其中有五分之一的路程将和各地自行车爱好者共同完成。

新华社发

内蒙古原副主席刘卓志因受贿一审被判无期

新华社杭州7月2日电 (记者岳德亮)记者从杭州市消防支队了解到，2日午后，位于市区新业北路与德胜路口附近的一座正在拆除的高架桥发生坍塌事故。目前已经发现1人死、3人受伤。

据了解，消防部门接到报警后，立即出动附近的下沙中队4辆消防车28名官兵前往救援，并调派特勤中队前往增援。截至15时10分许，事故已确认1人死亡，另有3人送往医院救治。

目前，施救工作正在开展中。

林郭勒盟盟长、中共内蒙古自治区锡林郭勒盟盟委书记、内蒙古自治区人民政府原副主席刘卓志受贿一案作出一审判决，认定刘卓志犯受贿罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产。

法院审理查明：2002年至2010年，刘卓志在担任内蒙古自治区锡

的钱款共计折合人民币817万余元。案发后，赃款已全部退缴。

北京市第一中级人民法院根据刘卓志受贿的数额和情节，鉴于其归案后能够主动交代有关部门尚不掌握的部分受贿事实，认罪态度较好，并退缴了全部赃款，遂作出上述判决。

陕西旬阳：

暴雨路滑车辆坠河

据新华社电 7月1日15时许，陕西省旬阳县一面包车坠河，导致车上5人失踪，1人受伤。初步调查显示，事故原因为当地暴雨路滑。事故发生后，当地政府和交警部门组织人力赶赴现场救援，但目前仍未发现失踪人员。

据了解，1日15时许，旬阳县两仁公路(5K+500M)处，发生一起道路交通事故，造成6人坠河，5人失踪，1人受轻伤。事发时，驾驶员李某驾驶自家的长安牌面包车，由仁河口镇向两河关行驶，因暴雨路滑，行至两仁路砾石滩时驶出路外翻入旬河中。初步调查显示，车辆为非营运车辆，证照齐全，核载8人，实载6人，保险手续齐全。

事故发生后，旬阳县公安、消防、安监、交通、卫生、民政等部门赶赴事故现场开展救援。目前事故车辆已打捞出来，但已严重变形。

陕西南郑县：

水利局局长查险巡堤落水失踪

本报综合消息 陕西省汉中市南郑县水利局局长蒋安成7月2日查险巡堤时不慎落水失踪，当地正在组织人员进行搜救。

7月1日起，汉中普降大到暴雨，河水猛涨。昨日下午3点多，汉中南郑县水利局局长蒋安成等3人在濂水河一处出现险情的堤坝上查险巡堤时，一处土石突然垮塌，3人不慎落水，蒋安成失踪，其他两人获救。

落水事件发生后，当地立即组织力量展开搜救，不过目前仍无进展。

(张风)

内地香港警方联手摧毁敲诈香港金融网站团伙

据新华社电 记者7月1日从公安部获悉，近日在公安部统一协调指挥下，内地公安机关与香港警方联手摧毁了一个针对香港金银及证券投资网站进行黑客攻击实施敲诈的犯罪团伙，6名犯罪嫌疑人全部被抓获，及时消除了影响香港金融稳定的重大隐患。

据了解，今年2月至6月，香港警方先后接到16家香港金银及证券投资公司报警，称公司网站遭到黑客攻击，并受不法分子威胁，要求向开设于湖南、上海等地的银行账号汇入指定数额的人民币，否则将继续对网站发动攻击，以阻断业务开展。已有5家公司为保证正常运营向犯罪分子提供的银行账号汇入钱款，其中1家公司先后26次支付钱款。据不完全统计，这16家金银及证券投资公司每日成交量总计达440亿港元，如果受到网络攻击影响业务开展，将对香港金融稳定造成重大损害。

接到香港警方案件线索通报后，公安部高度重视，立即将其列为督办案件。6月20日，专案组统一开展抓捕行动，分别在湖南、上海、湖北等地成功抓获肖某等6名犯罪嫌疑人，一举摧毁这个非法从事网络攻击实施敲诈的犯罪团伙。

经查，该犯罪团伙为牟取不法利益并逃避内地公安机关打击，将香港金银及证券投资公司网站列为攻击目标，组织网络流量对锁定的目标网站发动攻击，然后通过网站在线客服的QQ号码与被攻击网站进行联系，实施敲诈勒索，达到非法获利的犯罪目的。